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0.0 2.00 [179.851181.85|181.85 | Studnia z kregdw betonowych DN 1000mm n
(@)
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22.7 216 |179.741181.90|181.90 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
61.6 240 [179.55]181.95|181.95 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
87.4 258 [179.421182.00|182.00 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
91.9 260 [179.401182.00|182.00 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
istn. rur. @100 Ro=180.35
103.9 256 1179.341181.90|181.90 | Trojnik PVC 200/160, 45°
istn. kabel teletech. @20 Ro=181,05
_stn. rur. @32 Ro=180,33
119.2 2.67 1179.26 | 181.93 | 181.93 | Trojnik PVC 200/160, 45°
137.6 270 1179.171181.87 |181.87 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [ ‘
162.7 271 1179.04 | 181.75/181.75 | Tréjnik PVC 200/160, 45°
170.0 274 1179.00|181.74 | 181.74 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [ \i
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207.2 |Q_ 2.81 |178.82|181.63|181.63 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm 0O ‘
237.7 282 [178.671181.49|181.49 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm
Wrigczenie kanatu N.2 - ulica Gtéwna
istn. rur. @100 Ro=180,00
252.9 2.86 |178.59|181.45|181.45 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
304.0 3.05 [178.331181.38|181.38 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
_stn. rur. @200 Ro=179,93
355.1 3.35 |178.08181.43|181.43 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
369.7 3.39 |178.01/181.40181.40| Trojnik PVC 200/160, 45°
N
w
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381,7 3,30 1177,951181,251181,25 | Przepompownia $ciekéw PO6 - ul. Gtéwna [
0.0 2,10 [179.46|181.56 | 181.56 _Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm s
C\J: _stn. rur. @32 Ro=179,96
3
18.7 2.22 1179.36|181.58 | 181.58 | Trojnik PVC 200/160, 45°
33.7 2.30 [179.29]181.59|181.59 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm [
46.1 237 1179.221181.59|181.59 | Trojnik PVC 200/160, 45°
istn. rur. #32 Ro=180,03
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82.5 | 251 [179.04|181.55|181.55 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm s ‘
I ~
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1<)
102.7 2.61 |178.91|181.52|181.52 | Studnia z kregéw betonowych DN 1000mm ‘
115.8 2.68 |178.82|181.50|181.50 | Trojnik PVC 200/160, 45°
— istn. rur. @100 Ro=179.90
Il
(@]
_03
138,8 » 2,82 |178,671181,491181,49 | Studnia z kregow betonowych DN 1000mm I 1l
Wigczenie kanatu N.2 - ulica Gtéwna ¢
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